

భారత క్రికెట్ కంపెనీ వైసీపీ నాయకుడే ముఖ్యమా?



4లో

RNI NO :Title-Code :-TELTEL02102

జర్నలిస్ట్ వార్త

అనుక్షణం ప్రజలపక్షం... తెలుగు దినపత్రిక

WANTED రిపోర్టర్లు కావాలిను

జర్నలిస్ట్ వార్త

దిన పత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలోని అన్ని జిల్లా, మండల, కేంద్రాలకు రిపోర్టర్లు కావాలిను.

ఎడిటర్ : బిర్లు కరుణాకర్
Cell: 9701249103

సంపుటి - 1 సంచిక - 155 బుధవారం 28 ఫిబ్రవరి 2024 ఎడిటర్ : బిర్లు కరుణాకర్ పేజీలు -5 వెల - 5/-

Published From Warangal : Circulated in Hyderabad Rangareddy, Nalgonda, Khammam, Warangal, Mahaboobnagar, Medak and All Distircts

ప్రజలకు మాట ఇస్తే వెనకడుగు వేయం

- మమిచ్చిన గ్యారంటీలను నమ్మే ప్రజలు మాకు అధికారం ఇచ్చారు రేవంత్ రెడ్డి
- సచివాలయంలో గృహజ్యోతి, మహాలక్ష్మి పథకాలను ప్రారంభించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- పేదల ఇళ్లలో వెలుగులు నింపాలని ఉచిత విద్యుత్ పథకం అమలు చేస్తున్నట్లు వెల్లడి
- ఇచ్చిన గ్యారంటీలను కచ్చితంగా అమలు చేస్తామన్న ముఖ్యమంత్రి
- అర్హత ఉంటే దరఖాస్తుకు అవకాశం ఉంటుందన్న రేవంత్ రెడ్డి



2 లో

వాస్తవాలు చెప్పేందుకే 'చలో మేడిగడ్డ'


- జలయజ్ఞం కాదని కాంగ్రెస్ ధనయజ్ఞం: కేటీఆర్
- ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో నీళ్లవ్వకుండా కన్నీళ్లు పెట్టించిందని పైర్
- నీళ్లు, నిధులు, నియామకాల కోసం పోరాడాలని వివరణ
- మేడిగడ్డపై రేవంత్ సర్కారు దుష్ప్రచారం చేస్తోందని విమర్శ



ఫిబ్రవరి 27 (జర్నలిస్ట్ వార్త): ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ ప్రాంతానికి నీళ్లు ఇవ్వకుండా రైతులను కన్నీళ్లు పెట్టించిందని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. వందల కిలోమీటర్ల మేర గోదావరి నది ప్రవహిస్తున్నా సరే తెలంగాణ ప్రాంతం గతంలో ఎదారిగా ఉండేదన్నారు. గతంలో జలయజ్ఞం పేరుతో కాంగ్రెస్ సర్కారు చేపట్టిన కార్యక్రమంపై విమర్శలు గుప్పించారు. మిగతాది 2లో...

లోక్ పాల్ చైర్మన్ గా జస్టిస్ అజయ్ మాణిక్ రావు

ఆరుగురు సభ్యులను కూడా నియమించిన రాష్ట్రపతి సంబంధిత ఉత్తర్వులు జారీ



ఫిబ్రవరి 27 (జర్నలిస్ట్ వార్త): అవినీతిని నిరోధించే క్రమంలో దేశ ప్రజల ప్రయోజనాలను కాపాడే ఉద్దేశంతో ఏర్పాటైన సంస్థ... లోక్ పాల్. భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము తాజాగా లోక్ పాల్ కు నూతన చైర్మన్, ఇతర సభ్యులను నియమించారు. లోక్ పాల్ చైర్మన్ గా సుప్రీంకోర్టు రిటైర్డ్ న్యాయమూర్తి జస్టిస్ అజయ్ మాణిక్ రావును నియమించారు. ఆరుగురు సభ్యులను కూడా నియమిస్తూ రాష్ట్రపతి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఇందులో జ్యుడిషియల్ సభ్యులుగా జస్టిస్ లింగప్ప నారాయణస్వామి, జస్టిస్ సంజయ్ యాదవ్, జస్టిస్ రుతురాజ్ వ్యవహారిస్తారు. ఇతర సభ్యులుగా సుశీల్ చంద్ర, పంచజ్ కుమార్, అజయ్ డిర్మిలను నియమించారు.

అంతరిక్షంలోకి నలుగురు

గగన్ యాన్ ప్రాజెక్టు: అంతరిక్షంలోకి వెళ్లే భారత వ్యోమగాముల పేర్లు ప్రకటించిన ప్రధాని మోదీ మంగళ్యాన్, చంద్రయాన్-3తో మరింత పెరిగిన భారత్ ఖ్యాతి

2025లో గగన్ యాన్ చేపడుతున్న ఇస్రో తొలిసారి మానవ సహిత యాత్రకు సిద్ధం ఇండియన్ ఎయిర్ ఫోర్స్ కు చెందిన గ్రూప్ కెప్టెన్లును వ్యోమగాములుగా పరిచయం చేసిన మోదీ



ఫిబ్రవరి 27 (జర్నలిస్ట్ వార్త): ఇప్పటికే మంగళ్యాన్, చంద్రయాన్-3 విజయాలతో అంతరిక్ష పరిశోధనల రంగంలో భారత్ ఖ్యాతి ఇనుమడించింది. ఈ క్రమంలో రెడ్డించిన ఉత్సాహంతో ఉన్న భారత్ గగన్ యాన్ కు సిద్ధమైంది. భారత్ కు ఇదే తొలి మానవ సహిత రోదసి యాత్ర. ఇంతటి ప్రతిష్టాత్మక గగన్ యాన్ ప్రాజెక్టులో భాగంగా అంతరిక్షంలోకి వెళ్లే భారత వ్యోమగాముల పేర్లను ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ నేడు ప్రకటించారు. ఇండియన్ ఎయిర్ ఫోర్స్ (ఐఎఎఫ్) కు చెందిన గ్రూప్ కెప్టెన్లు అజిత్ కృష్ణన్, ప్రశాంత్ బాలకృష్ణన్ నాయర్, అంగద్ ప్రతాప్, వింగ్ కమాండర్ సుభాష్ కుక్కా గగన్ యాన్ స్పేస్ క్రాఫ్ట్ ద్వారా రోదసిలోకి వెళ్లనున్నారని మోదీ తెలిపారు.

ఇవి నలుగురు పేర్లు కాదు... 140 కోట్ల మంది భారత ప్రజలు ఆకాంక్షలను అంతరిక్షంలోకి తీసుకెళ్లే శక్తులు అని అభివర్ణించారు. కేరళలోని తిరువనంతపురంలో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో ప్రధాని మోదీ ఈ నలుగురు వ్యోమగాములను పరిచయం చేశారు.

మిగతా 2లో

బిడ్డా! నువ్వు వస్తావా? నీ అయ్య వస్తాడా? చూసుకుందాం



రాజ్యసభ ఎన్నికల్లో బీజేపీ హవా... 10 స్థానాలు కైవసం

యూపీలో అత్యధికంగా 8 స్థానాల్లో బీజేపీ విజయం కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ 3, బీజేపీ 1 స్థానంలో విజయం హిమాచల్ ప్రదేశ్ లో అదృష్టం కొద్ది గెలిచిన బీజేపీ

ఫిబ్రవరి 27 (జర్నలిస్ట్ వార్త): దేశంలో 15 రాజ్యసభ స్థానాలకు ఎన్నికలు జరగగా, బీజేపీ అత్యధికంగా 10 స్థానాలు కైవసం చేసుకుంది. ఉత్తరప్రదేశ్ లో 10, కర్ణాటకలో 4, హిమాచల్ ప్రదేశ్ లో ఒక స్థానానికి నేడు ఎన్నికలు జరిగాయి. ఉత్తరప్రదేశ్ లో బీజేపీ తన ఆధిపత్యం చాటుకుంటూ 8 రాజ్యసభ స్థానాలు కైవసం చేసుకుంది. మిగతా రెండు స్థానాలు విపక్ష సమాజ్ వాడీ పార్టీ గెలుచుకుంది. దీనిపై ఉత్తరప్రదేశ్ డిప్యూటీ సీఎం కేశవ్ ప్రసాద్ మౌఖ్య స్పందిస్తూ... రాజ్యసభ ఎన్నికలతో బీజేపీ విజయ యాత్ర మొదలైందని, అది లోక్ సభ ఎన్నికల్లోనూ కొనసాగుతుందని అన్నారు. ఇక, కర్ణాటకలో 4 రాజ్యసభ స్థానాలకు ఎన్నికలు జరగగా... అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీ 3 స్థానాలు చేజిక్కించుకుంది. బీజేపీకి ఒక స్థానం లభించింది. సొంత ఎమ్మెల్యే ఎన్.టి. సోమశేఖర్ క్రాస్ ఓటింగ్ కు పాల్పడడం బీజేపీ అవకాశాలను దెబ్బతీసింది.



పాతబస్తీ అభివృద్ధికి మజ్జిన్ ఆటంకం

విజయ సంకల్ప యాత్రలో కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి

ఫిబ్రవరి 27 (జర్నలిస్ట్ వార్త): కేంద్రంలో మూడోసారి ఎన్నివి సర్కారు కొలువుదీరడం ఖాయమని కేంద్రమంత్రి జి.కిషన్ రెడ్డి ధీమా వ్యక్తంచేశారు. హైదరాబాద్ లోని కార్యాన్, నాంపల్లి, గోపాలపాల్ నియోజకవర్గాల్లో మంగళవారం భాజపా విజయసంకల్పయాత్ర నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... "గ్రామాల్లో ప్రజలు భాజపాను ఆదరిస్తున్నారని, మోదీ మూడోసారి ప్రధాని కావాలని కోరుకుంటున్నారన్నారు. వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఘనవిజయం సాధిస్తామని పేర్కొన్నారు. ప్రతిపక్ష పార్టీలు దేశం బలహీనంగా ఉండాలని కోరుకుంటున్నాయని, అందుకే తప్పుడు ప్రచారాలు చేస్తున్నాయని విమర్శించారు. దేశంలో అవినీతిరహిత పాలన, శాంతిభద్రతలు, పెట్టుబడులు కావాలంటే మోదీని ఆశీర్వాదించాలన్నారు. కేటీఆర్ 10 ఏళ్లు అధికారంలో ఉండి తన కుటుంబానికి న్యాయం చేసుకున్నారని, కాంగ్రెస్ రాహుల్, సోనియాలు సేవ చేసేందుకు సరిపోతుందని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో 17 పార్లమెంట్ స్థానాల్లో గెలిపించాలని ప్రజలను



